Version: C

Date de mise à jour: 29/09/2017



Nettoyant pour les jantes pH neutre

Description du produit

Xtra 4200 est un nettoyant pour jantes à pH neutre très efficace et peut être utilisé en toute sécurité sur tous types de

Propriétés

Xtra 4200 a un très bon pouvoir nettoyant contre les poussières et les résidus métalliques.

Xtra 4200 marque visuellement la saleté.

Xtra 4200 peut être utilisé en toute sécurité.

Instructions

Pulvériser Xtra 4200 sur les surfaces.

Dosage: 50-100% Laisser agir.

Rincer avec un éponge et à haute pression.

Ne jamais laisser sécher.

Spécifications

Forme physique Liquide Couleur Jaune

pΗ ca 7.5 (100%)

Densité relative ca 1.1 Solubilité dans l'eau 100 %

Stockage et élimination

Conserver dans un endroit frais et bien ventilé. Fermer le récipient quand le produit n'est pas utilisé. Eliminer selon la règlementation locale/nationale.

Consignes de sécurité pour l'utilisateur

En cas de doute, faire un test sur une petite surface.

Tenir hors de la portée des enfants. Éviter tout contact avec les yeux.

En cas de contact oculaire, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter immédiatement un ophtalmologue. Consulter un mécedin si la douleur, les clignotements, le larmoiement ou la rougeur persiste(nt).

Veuillez vérifier la FDS.

Tous les produits ne sont pas disponibles dans tous les pays. Pour plus d'informations sur la disponibilité d'un produit en particulier, veuillez contacter votre représentant CID LINES













